



В Кузнецке сегодня состоялось торжественное открытие родильного дома после капитального ремонта. Изменения, которые произошли с самым важным «домом» в нашем городе, просто неоценимы.

У здания родильного дома изменился не только фасад, теперь это современное медицинское учреждение с новейшим оборудованием. Комфортные условия здесь созданы не только для пациенток, но и для всего медицинского персонала. Основные работы по капитальному ремонту и закупка оборудования были выполнены за счет средств, выделенных по программе модернизации здравоохранения, однако, в стороне не остались ни городские власти, ни местные жители. Благодаря выделению денег из городского бюджета были проведены работы по укреплению стен здания родильного дома, расширению и установке дверных блоков. Спонсорская помощь от местных предпринимателей и жителей города, которая составила порядка миллиона рублей, позволила приобрести для больницы мебель, бытовую технику, посуду и предметы ухода. «Я хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в модернизации родильного отделения: региональную и городскую власть, подрядные организации, наших спонсоров и работников родильного дома, каждый из которых сделал свой вклад в общее дело», - обратилась к собравшимся главный врач Кузнецкой городской больницы Галина Дерябина.

«Еще два года назад ни один работник детской больницы даже не мог себе представить, что через какое-то время их привычное место работы превратится в современное медицинское учреждение. То, какой больница стала сегодня, это результат упорного труда многих людей», - отметил министр здравоохранения и социального развития Пензенской области Владимир Стрючков. Он вручил благодарственные письма руководителям подрядных организаций, которые проводили работы по капитальному ремонту.

«Внимание к медикам в наше время возрастает с каждым днем. На модернизацию здравоохранения выделяются огромные суммы, больницы и поликлиники оснащаются современным высокотехнологичным оборудованием, наблюдается рост заработной платы

медицинского персонала . Создание комфортных условий не только благотворно действует на пациентов, но и дает новый стимул врачам, которые стремятся к повышению своей квалификации, освоению новых знаний. Я уверен, что и в последующие годы здравоохранение Кузнецка будет развиваться », - отметил глава администрации Сергей Златогорский.

Право разрезать символическую ленточку было предоставлено министру здравоохранения и социального развития Пензенской области Владимиру Стрючкову и главе администрации города Кузнецка Сергею Златогорскому, однако, ими было принято решение, что сделать это должны работники родильного дома, которые продолжали свой ежедневный труд на протяжении всего времени ремонтных работ.